



ДЕЛОВАЯ ИГРА ПО ТЕОРИИ



ПРАВИЛА



5-7 минут на решение каждого кейса.

Решение каждого кейса пишется на отдельном листке и сдается, как только закончится время.



Кейсы будут оцениваться по 3-бальной шкале:

- ✓ Верно прописанный алгоритм решения
- ✓ Верное подразделение/место
- ✓ Понятность первокурснику



После завершения будут выбраны команды, которые зачитают решение для каждого кейса

2 минуты максимум на презентацию решения

КЕЙС I

Середина августа. Тебе пишет Светочка с Озёрска, говорит, что ты её адаптер и просит помочь. Она сдала ЕГЭ на 267 баллов и ее приняли на БИТ на бюджет. Света говорит, что ей обещали общеагу, но она очень хочет именно Вязьму! А пока она лишь просто стоит в очереди...

Расскажи ей порядок ее действий для получения общежития. Кстати, мы тут упомянули про очередь. Можно ли как-то продвинуться в ней и стать более приоритетным студентом на заселение?

Инсайд инфа: ее не заселят на Вязьму, она попадет в Ленсовета, и она опять придет к своему дорогому адаптеру за помощью. Вначале она захочет сменить комнату из-за проблем с соседками, а затем общежитие. Расскажи, как же можно (и можно ли?) переселиться из одной комнаты в другую, а затем из одного общежития в другое.

Тайминг:
7 минут

КЕЙС 2

В этом семестре у группы ваших первокурсников появился новый преподаватель с интересными личностными особенностями: ставит баллы с потолка, стабильно опаздывает на пары (а о консультации может вообще забыть), может некорректно отзываться о студентах и их умственных способностях (особенно в сторону девочек, ведь не женское это дело - в айти вузе учиться). Естественно, это мало кому нравится и надо как-то решать проблему. При этом в группе есть люди, готовые закрыть глаза на его особенности, так как он очень качественно дает знания по своей дисциплине, а предмет важный.

Как поступить в такой ситуации?

*Тайминг:
5 минут*

КЕЙС 3

На календаре середина января и тебе пишет твоя первокурсница Катя: она попала в больницу и очень переживает, что ее теперь отчислят из-за недобора баллов по дисциплинам. В ходе разговора она вскользь упоминает о том, какие сейчас высокие цены на медицинские услуги.

Как ты можешь помочь студентке?

*Тайминг:
6 минут*

КЕЙС 4

К тебе обращается первокурсница Лена, у нее довольно сложная ситуация в семье. Ее воспитывал только папа, который недавно скончался и теперь ей денег не хватает даже на проезд до университета.

Подскажи ей какие есть возможности, которые предоставляет ИТМО для помощи в такой ситуации и как их реализовать?

*Тайминг:
6 минут*

КЕЙС 5

К вам обращается первокурсник Женя. После бурного празднования двадцатилетия в тёплой семейной компании, он решил, что пора бы и на учёбу съездить. Заходит в метро, пытаетесь оплатить БСК, однако женщина за стеклом говорит вам: «Молодой человек, вас нет в базе! Могу продать вам проездной только по полной цене, без льгот!». Но Женечка ведь бедный студент.. тем более вся стипендия ушла на празднование.

Что случилось и как быть в такой ситуации?
Подробно опишите решение данной проблемы.

*Тайминг:
5 минут*

КЕЙС 6

Ваш студент Петр не сделал отсрочку от армии и на этой неделе, ему пришла повестка. Ну он конечно давно хотел пойти в армию, да и папа был бы рад. Так что он спрашивает у вас как ему оформить академический отпуск, какие документы необходимы для этого.

После армии он опять пишем вам с вопросом о выходе из академа, расскажи ему порядок действий.

*Тайминг:
5 минут*

КЕЙС 7

Ваш первокурсник Петя вдруг осознал, учась на первом курсе прекрасного вт, что очень хочет организовать клуб любителей кофе, ведь оно так заряжает! Помогите ему с этим, расписав алгоритм действий.

Как только клуб организован и уже даже проведены несколько встреч, Петя на радостях закрытой сессии решил устроить мероприятие на базе университета, но мероприятие обширное, на него нужны деньги. Как этому прекрасному любителю кофе реализовать сие активность?

*Тайминг:
7 минут*

КЕЙС 8

Ваш первокурсник из Киргизии с прекрасным именем Акбар прослушал все, что ему сказали в отделе миграционного учета, когда он туда ходил первый и единственный раз для оформления регистрации. Он бежит к вам и говорит, что через три месяца его регистрация закончится и плачет вам, неужели ему придется ехать обратно в Киргизию, как только срок действия его регистрации подойдет к концу. Расскажите, как же ему действовать.

Через месяц Акбар опять бежит за помощью. Он перебежал дорогу на красный, спеша на пары в наш любимый главный корпус, и получил административный штраф. Он волнуется и думает, что его теперь депортируют. Так ли?

*Тайминг:
7 минут*



**СПАСИБО
ЗА ИГРУ!**

VK: @adapteritmo
Instagram: @adapteritmo

